



Управление Росреестра
по Самарской области

Молодежь и спорт - основа укрепления профсоюза





Росреестр

Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии
по Самарской области

22.10.2024

Молодежь и спорт - основа укрепления профсоюза

Во Дворце спорта имени Владимира Высоцкого в Самаре прошла 31/10 Отчетно-выборная конференция Самарской областной территориальной организации Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации. Участниками конференции стали около 100 человек из числа делегатов и приглашенных представителей Профсоюза. В мероприятии принял участие председатель профсоюза самарского Росреестра **Константин Минин**.

С приветственным словом выступили председатель Профсоюза Николай Водянов и заместитель председателя Федерации профсоюзов Самарской области Наталья Идиятуллина.

В рамках конференции единогласно был избран председатель Самарской областной организации Профсоюза – Александр Ларионов, а также комитет, президиум и ревизионная комиссия областной организации Профсоюза, делегаты на XII Съезд Общероссийского Профсоюза, проведено заседание комитета областной организации. Председатель первичной профсоюзной организации Константин Минин был избран делегатами конференции в состав комитета и президиума областной организации Профсоюза, что позволяет надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество и повышение уровня социального партнерства.

Тема доклада председателя профсоюза самарского Росреестра Константина Минина была посвящена вопросам укрепления организации, мотивации профсоюзного членства среди молодежи. *«Эффективными инструментами развития профсоюза являются социально-значимые направления: культурно-массовые и спортивные*

*мероприятия, которые создают условия для профессионального развития членов Молодежного совета и первичной профсоюзной организации, способствуют их самореализации, проявлению инициативы, карьерному росту, налаживанию коммуникативных связей, - отметил **Константин Минин**. - В последнее время активизировалась не только внутренняя деятельность нашей профсоюзной организации, с появлением Молодежного Совета существенно увеличилось количество и разнообразие проводимых мероприятий. Статистические данные нашей первичной профсоюзной организации за 2023 год свидетельствуют об увеличении профсоюзного охвата, рост численности составил порядка 18 %. Численность молодежи в составе профсоюза в 2023 году возросла вдвое в сравнении с данными предыдущих периодов».*

В качестве предложений по дальнейшему развитию данного направления Константин Минин рекомендовал организациям, входящим в состав Самарской областной территориальной организации Общероссийского профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ, рассмотреть вопрос создания Молодежных советов в своей структуре, а также развивать структуру уже созданных Молодёжных советов.